
perační refrakci a obě techniky byly v naší studii zastupitelné.
Při biometrickém měření je velmi důležitá osobnost vyšetřují-
cího. Tato skutečnost se v naší klinické praxi odrazila vytvoře-
ním specializovaného biometrického týmu.
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Vážení  kolegové,

od tohoto čísla se časopis Česká a slovenská oftalmolo-
gie stává oponovaným časopisem. Každý odborný příspě-
vek do časopisu je posouzen jedním, případně dvěma opo-
nenty. Osoba oponenta je anonymní a je v jeho (jejich)
kompetenci posoudit sdělení po odborné i formální stránce
a navrhnout jeho úpravy nebo dílo k publikaci nedoporučit.
Odměna oponenta za posudek je zcela symbolická. Poněvadž
se práce po opravě vrací zpět oponentovi, aby posoudil, zda
bylo dílo podle připomínek opraveno, narůstá výrazně admi-
nistrativa. Žádáme proto autory, aby věnovali při přípravě přís-
pěvků zvýšenou pozornost stránce odborné i formální a dodr-
žovali instrukce k publikaci, aby nedocházelo k prodlení
zveřejnění odborných sdělení.

Pro zkvalitnění informovanosti se rozhodla redakční rada
uvádět u každého příspěvku datum přijetí do redakce a da-
tum přijetí k publikaci. 

Současně Vás upozorňujeme, že veškeré publikace,
které jsou výsledkem grantových výzkumů, budou hra-
zeny autory z financí výzkumného úkolu. Cena publikace tý-
kající se grantových výzkumů bude stanovena podle roz-
sahu sdělení a barevné dokumentace dle sazebníku
vydavatele.

Redakční rada časopisu Česká a slovenská oftalmolo-
gie se dále usnesla otevřít v rámci rozvoje časopisu oddíl za-
jímavých kazuistik, které osloví čtenářskou veřejnost tak, jak
je to pravidlem v zahraničních časopisech. Příspěvky této
sekce nebudou oponovány a čtenáři na ně mohou reagovat
v následujícím čísle.

Redakční rada časopisu se těší na všechny Vaše pod-
nětné připomínky a doporučení, které zvýší kredit časopisu
Česká a slovenská oftalmologie.

Za redakční radu
prof. MUDr. Eva Vlková, CSc.
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